

هم سر نوشت

فرمان تهران برای نظم جدید خلیج فارس



سیدعبدالله متولیان

کارشناس سیاسی

جهان در تقویم یک ساعت صفر دارد و در جغرافیا یک نقطه جوش. ساعت صفر، پایان همان ۶۰روزی است که دونالد ترامپ در چنبره قانسون ۱۹۷۳ کنگره گرفتار آمده و نقطه جوش، تنگه‌ای است که از امروز، دیگر با کلیدواژه‌های کهنه تعریف نمی‌شود. رهبر انقلاب اسلامی، حضرت امام سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، درست یک شب مانده به انتضای مهلت قانونی ۶۰روزه بزرگ‌ترین لشکر کشی تاریخ غرب، پیامی را منتشر کردند که بیش از آنکه تحلیل یک نبرد باشد، فرمان اعلام تولد یک ساختار جدید امنیتی در غرب آسیاست. پیامی که دو میخ بر دو تابلوت می‌کوبد: تابلوت «ناتوی عربی» و تابلوت «امنیت وارداتی».

۱- مهندسی زمان، ضرب‌الاجل وارونه: برای فهم عمق این پیام، باید از هم‌زمانی مرگباری که در آن صادر شد رمزگشایی کرد. دقیقاً یک روز مانده به ۱۱ اردیبهشت (اول ماه مه ۲۰۲۶)، تاریخی که ضرب‌الاجل ۶۰ روزه قانون اختیارات جنگی امریکابه پایان می‌رسد و ترامپ، طبق قانون اساسی خودش، دیگر بدون مجوز کنگره حتی اجازه شلیک یک گلوله را ندارد. رهبر انقلاب اما نماندند این ضرب‌الاجل را به سخره بگیرند. فراتر رفتند و آن را «وارونه» کردند. وقتی در پیام می‌خوانیم که «فصل نوبن خلیج فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن است»، در واقع یک اولتیماتوم جدید متولد می‌شود: نظم پس‌امریکایی، از همین امروز آغاز شده است و تو، ترامپ، هنوز در گیر ماده و تبصره‌های کنگره خودت هستی. این «مهندسی زمان»، یعنی ابتکار عمل راهبردی برای همیشه از واشنگتن ستانده و در تهران مستقر شده است.

۲- تدفین ناتوی عربی: از شورای وهابی تا هم‌سرنوشتان: اما ضربه دوم، عمیق‌تر و ماندگارتر است. جایی که رهبری، نه با یک اعلام جنگ، که با یکی «دعوت تمدنی»، پیکر نحیف «شورای ضدایرانی همکار ی خلیج فارس» را به‌گور می‌فرستند. شورایی که سال ۱۳۸۱ با مهندسی نامرئی امریکا، عملاً به «ناتوی عربی» بدل شده بود، ساختاری وهابی-صدامی با یک مأموریت پنهان: هم‌سویی با صدام برای بلعیدن ایران و پس از سقوط صدام با مأموریت مزاحمت دائمی برای ایران و محور مقاومت.

اما واژه‌گزینی رهبری در این پیام چیست؟ «هم‌سرنوشت». این یعنی نقطه پایان بر آن «برادری دروغین امنیتی»، دیگر قرار نیست امنیت همسایگان جنوبی ما، از لندن و واشینگتن و تل آویو خریداری شود. «هم‌سرنوشتی» یعنی تولد یک «شورای امنیت بومی خلیج فارس» با محوریت ایران. ائتلافی که در آن، نه خبری از کلاه سفیدهای سعودی است، نه از خنجرهای پنهان امراتی، و نه ناوگان پنجم امریکایی. تنها یک حقیقت می‌ماند: جغرافیای تغییر نمی‌کند، همسایه‌هایی مانند و بیگلگان به رهبری امریکا، از هزاران کیلومتر دورتر، در این منطقه جایی ندارند «مگر در قعر آب‌هایش».

۳- نظم جدید: قواعد حقوقی تنگه، هدیه ایران به همسایگان برای هم‌زیستی و هم‌سرنوشتی: بر این اساس، «قواعد حقوقی و اعمال مدیریت جدید تنگه هرمز» که رهبری بشارت‌ان را دادند، یک‌گترین دفاعی یک‌جانیه نیست، یک «دعوت‌نامه جمعی» است. ایران قوی، با تبدیل خلیج فارس از یک منطقه بی‌صاحب به یک «منطقه باحاکمیت مشترک همسایگان» و مدیریت ایرانی تنگه هرمز، عملاً اعلام می‌کند: هر کس آمده «هم‌سرنوشتی» باشد، از مواهب اقتصاد این شاهرگ جهان بهره‌مند می‌شود. هر کس بخواهد به آسایشانه‌های پوشالی بیگانه پناه برسد، باید شاهد باشد که همان پایگاه‌ها، «حتی تأمین امنیت خودشان برآم هم ندراند». این گزارش از «امنیت عارِ بی‌ای» به «امنیت تقسیم‌شده منطقه‌ای»، تیر خراش به دکترین امنیت‌سازی غربی در منطقه است.

جهان نظاره‌گر یک لحظه نادر در تاریخ است: پایان یک پیمان پوشالی و طلوع یک هم‌سرنوشتی راهبردی. پیام رهبر معظم انقلاب در این بزرگه، هم‌نقشه را آینده است و هم سنگ‌قبر یک توهم ۴۴ ساله. توهم اینکه می‌توان با ناوهای آهنی، اراده ملت‌ها را زنجیر کرد. امروز، زنجیر ظفر که به تعدیبر امام شهید و آن دوراندیش عظیم‌الشان شکل گرفته، دیگر تنها بر لبه موشک‌های ایرانی نمی‌چرخد، که بر مدار یک «دعوت تمدنی»: از همسایگان حرکت می‌کند. ناتوی عربی فروریخت، شورای هم‌سرنوشتان خلیج فارس (به عنوان مقدمه تشکیل تمدن بزرگ اسلامی) متولد شد و آنان که این هم‌زیستی باشکوه را بر نمی‌تابند، وعده‌گاهشان همان جاستس که مقام معظم رهبری فرمودند: قعر آب‌های همیشه فارس، پادش الله.

بخش‌ها

گروه هکری حنظله اعلام کرد

افشای اطلاعات

۴۰۰ افسر نیروی دریایی امریکا

گروه هکری حنظله در عملیاتی با نام «مرگ زودرس» از افشای اطلاعات مهمی در ۴۰۰ افسر ارشد نیروی دریایی ایالات متحده خبر داد. به گزارش فارس، گروه هکری حنظله در این اطلاعیه از عملیات «مرگ زودرس» خبر داد که طی آن هویت ۴۰۰ افسر نیروی دریایی امریکا شناسایی و افشا شده است.

این گروه هکری اعلام کرد که فهرست مذکور تنها چند ساعت پیش از یکی از پایگاه‌های نظامی امریکا در خلیج فارس خارج شده و این افسران هم‌اکنون در سراسر آب‌های خلیج مستقر هستند. در پیام حنظله، به درجه‌ها و یگان‌های عملیاتی این افراد اشاره شده است. حنظله در پیام خود این اقدام را فراتر از یک هشدار توصیف و تأکید کرده که توانایی نظارت بر «ناوگان امریکایی» را در منطقه دارد.

در این پیام آمده است: «سایه‌های مقاومت هر حرکت شما را زیر نظر دارند؛ هیچ شناور، هیچ پایگاه، هیچ مسیری از دید ما پنهان نیست.» بر اساس اعلام این گروه هکری، یک هشدار فوری مستقیم برای تلفن‌های امن این افسران ارسال شده که در آن خطاب به آنان گفته شده: «با انتخاب مسیر غرور و تجاوز، شما مرگ زودرس را انتخاب کرد‌اید. دریا دیگر برای شما امن نیست.»

گروه حنظله همچنین اعلام کرده که این اقدام تنها بخشی از «برتری اطلاعاتی و توانایی پاسخگویی» آنان است و نسبت به هر گونه اقدام نظامی در منطقه هشدار داده است.

اعدام ۲قادر هبند موساد در کودتای دی‌ماه ۱۴۰۴

دو تن از عناصر اجاره‌های موساد که در کودتای دی‌ماه سال گذشته با اقدامات خشونت‌طلبانه خود، در شهادت یکی از شهدای امنیت نقش مستقیم داشتند، به دار مجازات آویخته شدند. به گزارش خبرگزاری میزان، مهدی رسولی (فرزند علیرضا) و محمدرضا میری (فرزند ناصر) از عناصر موساد در کودتای دی‌ماه سال ۱۴۰۴ در مشهد بودند که اقدامات خشونت‌آمیز گسترده‌ای انجام داده و در شهادت مظالمه نیروی حافظ امنیت حمیدرضا یوسفی نژاد نقش مستقیم داشتند، و همچنین امریکایی دولت‌آبادی از ارادل و وابش مشهد و لیدرهای اصلی اغتشاشات منطقه طبرسی که منجر به شهادت تعدادی از نیروهای حافظ امنیت شد، پس از رسیدگی قضایی به پرونده و تأیید حکم در دیوان عالی کشور، به دار مجازات آویخته شدند.

۲ جوان

| روزنامه جوان | شماره ۷۵۹۱ | | سه‌شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ | | ۱۷ ذی‌القعده ۱۴۴۷ | | سرویس سیاسی، ۶۰-۸۵۲۳۰۰



قمار ترامپ در تنگه دچار «بدگیم» شد!

■ **ادامه از صفحه یک**

تنها چند ساعت پس از آنکه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران از تعیین محدوده جدید قلمروی دریایی ایران در تنگه هرمز خبر دادند و فرمانده قرارگاه مر کزی خاتم به نیروهای مسلح بیگانه هشدار داده بود که در صورت نزدیک شدن به تنگه هرمز هدف قرار می‌گیرند، نیروی دریایی از تش جمهوری اسلامی ایران، از شلیک احتضار به سمت شناورهای دشمن متجاوز خبر داد که قصد داشتند وارد تنگه هرمز شوند. در عین حال از ساعات پایانی روز گذشته انفجارهای پیاپی در بنادر امارات و آتش‌سوزی گسترده در پتروشیمی بندر الفجیره گزارش شد و آوزیرهای خطر قطع نشد. اگر چه تا لحظه تنظیم این گزارش، درگیری نظامی میان ایران و امریکا گزارش نشده است، به رصد تحولات نشان می‌دهد که ر یوارویی‌ها با ماجراجویی امریکایی‌ها در منطقه به نقطه جوش رسیده است. آینده نشان خواهد داد که آیا امریکا با این ماجراجویی آمده بود اراده ایرانی‌ها را در تنگه هرمز سنجد یا دست به یک انتحاری بازگشت‌بزند. روابط عمومی ارتش، دی‌روز در خبری اعلام کرد که ناوشکن‌های ایالات متحده امریکا، با خاموش کردن رادار هسای خود در دریای عمان، قصد نزدیک شدن به تنگه هرمز را داشتند که بلافاصله پس از روشن کردن رادارهای خود، کشف و با احتضار رادیویی نیروی دریایی از تش جمهوری اسلامی ایران خبر سسر خواهد بود. در ادامه این نقض آتش پس مواجه شدند. دلاورمردان از تش پس از بی‌توجهی ناوشکن‌های امریکایی، در احتضاری مجدد، صراحتاً اعلام کردند که هرگونه تلاش برای ورود به تنگه هرمز، نقض آتش‌س تلقی شده و با واکنش نیروهای دریایی مواجه خواهد شد. در این مرحله و به دنبال بی‌توجهی ناوشکن‌های امریکایی-صهیونیستی به احتضار اولیه، نیروی دریایی از تش، با شلیک تیر احتضار، موشک‌های کروز، راکت و پهپادهای رزمی در حوالی شناورهای دشمن متجاوز، هشدار داد؛ مسئولیت و عواقب مخاطره‌آمیز این‌گونه اقدامات، متوجه دشمن متخاصم خواهد بود.

■ **تنگه هرمز را با قدرت مدیریت می‌کنیم** فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء(ص) هم

■ **قضایی**

رئیس قسوه قضائیه تأکید کرد که با بد موج عظیم همدلی مردمی و اتحاد ملی و جان‌فدایی برای ایران را به همه حوزه‌های زیستی خود نثار و بسط دهیم. ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و مواسسات بهره بگیریم. به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام محسنی اژم‌ای، طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی با اشاره به اوج‌گیری وحدت و انسجام ملی در کشور، اظهار کرد: «وحدت و انسجام ملی ما خار چشم دشمنان است؛ دشمن به شدت به تفرق و انشقاق در صفوف واحد و یکپارچه ملت ایران چشم دوخته است. یکی از تجلیات و نمادهای این وحدت ملی اعتناگیر، پوش جان‌فدا برای ایران است که دهها میلیون از ملت ایران به آن پیوسته‌اند و این پیام را به دشمن مخابره کردند که جهد باطل و سعی بیهوده‌ای در تعرض به ایران اسلامی دارد.»

رئیس قوه قضائیه با تأکید بر اهمیت سرایت فضای همدلانه شکل گرفته در کشور به کلیه ساحت‌های زیستی، بیان داشت: «باید موج عظیم همدلی مردمی و اتحاد ملی و جان‌فدایی برای ایران را به همه حوزه‌های زیستی خود نشر و بسط دهیم. ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و مواسسات بهره بگیریم. باید دست

مقامات و نهادهای امریکایی در موضوعات دریایی و خلیج فارس و اطلاعاتی‌های مؤسسه تجارت دریایی انگلستان گفت: «هیچ تغییری در روند مدیریت تنگه هرمز ایجاد نشده است. هرگونه تحرک دریایی شناورهای غیرنظامی و تجاری که منطبق با پروتکل‌های ترانزیتی صادره از سوی نیروی دریایی سپاه باشد و از مسیر مشخص‌شده است و در هر شرایطی هر گونه عبور و مرور امن، با هماهنگی نیروهای مسلح صورت می‌گیرد.» در ادامه این پیام آمده است: «سرنان جنایتکار و ارتش نظامی ایران روز گذشته انفجارهای مبتدی است در آب‌های آزاد و بین‌المللی جهان به سرعت و زدزی در دریای روی آورده‌اند و امنیت تجارت و خود و همسایگان آنها باید درک کرده باشند که ملت مقاوم و شجاع و نیروهای مسلح آماده و مقتدر ایران اسلامی تاکنون در عمل ثابت کرده‌اند که هر گونه تهدید و تجاوز دشمن در هر سطحی و در هر نقطه‌ای از ایران بسیار سخت و پشیمان‌کننده پاسخ می‌دهند.» فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء(ص) در پیام خود تأکید کرد: «ما با تمام توان امنیت تنگه هرمز را حفظ و بر قدرت مدیریت می‌کنیم و به تمام کشتی‌های تجاری و نفتکش اعلام می‌کنیم از هر گونه اقدامی بـرای تردد بدون هماهنگی با نیروهای مسلح مستقر در تنگه هرمز خودداری نمایند تا امنیت آنها برهم نیفتد.» در ادامه این پیام آمده است: «هشدار می‌دهیم هر نیروی مسلح بیگانه، به‌خصوص ارتش متجاوز امریکا، چنانچه قصد نزدیک شدن و ورود به تنگه هرمز را داشته باشد، مورد تهاجم قرار خواهد گرفت.»

انقلاب اسلامی در اطلاعیه خود تصریح کرده است: «هیچ گونه شناور تجاری و نفتکش در ساعات گذشته از تنگه‌هرمز عبور نکرده و ادعاهای مقامات امریکایی بی‌اساس و کذب محض است و سایر تحرکات دریایی مغایر با اصول اعلامی نیروی دریایی سپاه با مخاطرات جدی مواجه و شناورهای متخلف با قدرت متوقف خواهند شد.» نقشه محدوده جدید تنگه هرمز نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران اما بدون توجه به فضاسازی‌های رسانه‌ای و تبلیغاتی ترامپ، برای وحدت و تحکیم رژیم حقوقی تنگه هرمز، محدوده جدیدی از تنگه هرمز تعریف کرد تا عصر دیروز و پس از فضاسازی‌های رسانه‌ای امریکا، دستکام در خبری ادعا کرد که دو کشتی تجاری با پرچم امریکا موفق شده است از تنگه هرمز عبور کند. این ادعا که با پوشش رسانه‌ای گسترده رسانه‌های غربی همراه بود، چندنا دوام نداشت و همه‌رشته‌های ترامپ برای کنترل بازارهای جهانی نفت را پنبه کرد. روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای با کذب شمردن ادعاهای مقامات امریکایی اعلام کرد: «هیچ‌گونه شناور تجاری و نفتکش در ساعات گذشته از تنگه‌هرمز عبور نکرده است.» روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه خود تصریح کرده است: «هیچ گونه شناور تجاری و نفتکش در ساعات گذشته از تنگه‌هرمز عبور نکرده و ادعاهای مقامات امریکایی بی‌اساس و کذب محض است و سایر تحرکات دریایی مغایر با اصول اعلامی نیروی دریایی سپاه با مخاطرات جدی مواجه و شناورهای متخلف با قدرت متوقف خواهند شد.»

■ **نقشه محدوده جدید تنگه هرمز**

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران اما بدون توجه به فضاسازی‌های رسانه‌ای و تبلیغاتی ترامپ، برای تثبیت و تحکیم رژیم حقوقی تنگه هرمز، محدوده جدیدی از تنگه هرمز تعریف کرد تا

رئیس قوه قضائیه:

موج عظیم همدلی را به همه حوز‌ه‌های زیستی ببرید

مقاطع و سنوات پیش، متأسفانه دچار اسراف و مصرف بی‌رویه در حوزه‌های مختلف از انرژی تا آب و نان بوده‌ایم. باید این رویه را اصلاح کنیم. یک وجه از جان‌فدایی و ایثار برای ایران، در همین حوزه معنا و مفهوم پیدا می‌کند. در این بخش نیز، نیاز صدور دستورالعمل دولتی و حکومتی نیستیم؛ فرد فرد ایرانیان و جان‌فدایان محسنی از‌ای تصریح کرد: «در تعالیم قرآنی و دینی ما و در انثای قصص قرآنی، عبرت‌هایی نهفته است که برای شرایط امروز ما بسیار راهگشاست. قرآن به ما می‌آموزد که نباید به واسطه تفاوت در فهم و ادراک نسبت به قدرت مستکبر، دچار تفرق و تشتت شومیم. قاطبه ملت و مسئولان ما، خیرخواه، انقلابی و مجاهد هستند؛ لکن ممکن است عدای با مشاهده سازوبرگ استکباری دشمن، رأی به ترک مخاصمه دهند و عده‌ای بر رزم و نبرد پای فشارند. بدون تردید، اگر امر بر جهاد شود، هر دو گروه از این خیال قاطبه ملت، مأمورهای خود را در راه خدا استوار می‌کنند و به جهاد می‌پردازند. نه آنها که به ترک مخاصمه رأی دادند، نفوذی و ضدانقلاب و خانن هستند و نه رزمجویان، تندرو و افراطی می‌باشند. قرآن می‌فرماید لا تَنازَرُوا بِاللِّقَابِ. نباید برداران دینی و ایمانی خود را به واسطه تفاوت در فهم و ادراک، متصف به القابی نظیر خائن و نفوذی یا تندرو و جاهل کنیم.»



گریه‌خیز



سخنگوی کمیسیون امنیت ملی به نقل از عراقچی:

مذاکره‌ای در حوزه هسته‌ای نداریم

طبق گفته وزیر امور خارجه، فعلاً مذاکره‌ای در حوزه هسته‌ای در دستور کار نیست و در حال تدوین سازوکاری برای مدیریت تنگه هرمز هستیم. به گزارش ایرنا، ابراهیم رضایی، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، درباره نشست دی‌روز این کمیسیون به خبرنگاران گفت: «در این جلسه آقای سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه، مهمان کمیسیون بود و گزارشی از فعالیت‌ها، برنامه‌ها و اقدامات دستگاه سیاست خارجی در ایام جنگ ۴۰ روزه و بعد از آن به ویژه در موضوع مذاکرات ارائه کرد.»

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه بر اساس گزارش وزیر امور خارجه، موقعیت جمهوری اسلامی ایران نسبت به قبل از جنگ ۴۰ روزه تفاوت‌های بسیاری کرده و به ایران به عنوان یک قدرت بزرگ و مهم نگاه می‌کنند، یادآور شد: «وزیر امور خارجه در این گزارش تأکید کرد که دشمن گمان می‌کرد ایران ضعیف شده، اما دیدند که ایران در این جنگ در مقابل بزرگ‌ترین نیروی مسلح دنیا و دو قدرت اتمی ایستاد و اهداف آنها محقق نشد. همچنین اشاره کرد که دشمن همه روش‌ها را برای تسلیم ایران از جمله اغتشاش، کودتا، حمله نظامی، تحرکات تجزیه‌طلبانه به کار برد، اما ناکام ماند.»

رضایی با اشاره به بخش دیگر سخنان عراقچی در این نشست، گفت: «وزیر امور خارجه تأکید کرد وحدت و انسجام کامل بین دستگاه دیپلماسی و میدان به پشتوانه حضور مردم در خیابان وجود دارد و این وحدت کم‌سابقه بوده و مسئولان کشور همه در عمل متحد بوده و هستند که در تبعیت از رهبر انقلاب عمل می‌کنند و ایشان هر تصمیمی بگیرند، همه تابع هستند. وزیر امور خارجه تأکید کرد که در حال حاضر با دشمن در حوزه هسته‌ای مذاکره نداریم و برای هر سناریویی آمادگی وجود دارد و بر آتش پس در لبنان هم تأکید داریم. همچنین درباره تنگه هرمز هم گفتند که در حال تدوین سازوکاری برای مدیریت تنگه هرمز هستیم و این تنگه به شرایط قبل باز نخواهد گشت و اجازه تردد شناورهای متخاصم از تنگه هرمز داده نخواهد شد.» رضایی با اشاره به بیان نظرات، دیدگاه‌ها، پیشنهادها و سوالات برخی از اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در این نشست، گفت: «از جمله اینکه پیام صاف به دشمن داده نشود و از مواضع انقلابی، فعالیت‌های سفار، خانه‌های جمهوری اسلامی ایران در ایام جنگ ۴۰ روزه و دیپلماسی عمومی وزارت خارجه تقدیر شد و تأکید شد لزومی ندارد که برای ترامپ راه خروج باز کنیم، بلکه بر لزوم حمایت از مقاومت از جمله در لبنان تأکید شد. در این نشست اعضای کمیسیون بر عدم بزرگ‌نمایی خسارت‌های جنگ، لزوم هماهنگی و تبعیت کامل از فرامین و دستورالعمل‌ها و چارچوب‌های مشخص‌شده رهبر معظم انقلاب تأکید کردند و اینکه دیپلماسی باید در هماهنگی با میدان باشد.» عضو هیئت رئیسه کمیسیون امنیت ملی مجلس یادآور شد: «ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، هم در این جلسه گفت که اجازه ندهیم چرخ جنگ-مذاکره-آتش‌بس و باز هم جنگ تکرار شود و حق حاکمیت ایران در تنگه هرمز باید به رسمیت شناخته شود و گرفتن خسارت و غرامت در مذاکرات مورد توجه قرار گیرد.»



فرمانده سپاه آذربایجان غربی:

تورریست‌ها در نفوذ به مرزهای غربی ناکام ماندند

فرمانده سپه‌ا آذربایجان غربی از ناکامی دشمن برای نفوذ از مرزهای غربی کشور و ایجاد تفرقه میان اقوام خیر داد.

به گزارش تسنیم، سردار محمدحسین رحبی در جمع مردم شهرستان نقده با اشاره به ناکامی برنامه‌های دشمن در توطئه‌های اخیر خود، اظهار کرد: «تلاش برای ایجاد بحران اجتماعی در کشور نیز با شکست مواجه شد و برنامه‌هایی که با هدف تضعیف زیرساخت‌های دفاعی و نظامی طراحی شده بود به نتیجه نرسید و در شرایط فعلی نیز راهبرداصلی دشمن ایجاد فشار روانی و جنگ رسانه‌ای علیه ملت ایران است.»

فرمانده سپه‌ا شهدای آذربایجان غربی بیان کرد: «دشمن با استفاده از عملیات روانی و بهره‌گیری از برخی جریان‌های داخلی همسوسا با خود، تلاش دارد وضعیت معیشتی مردم را تحت تأثیر قرار دهد، اما ملت ایران در شرایط سخت نیز نشان داده‌اند که عامل اصلی ثبات و پیروزی کشور هستند.» وی با تأکید بر اهمیت وحدت ملی گفت: «رمز موفقیت جمهوری اسلامی ایران در همه مراحل، انسجام و یکپارچگی مردم بود است و هر گونه تفرقه‌افکنی قومی، سیاسی یا جناحی در شرایط کنونی با نفع دشمن تمام خواهد شد.» سردار رحبی افزود: «شناورهای کشتی‌ها امروز نتیجه همین وحدت و همبستگی است و باید این سرمایه اجتماعی حفظ شود. تجربیه‌های اخیر نشان داد که در شرایط حساس، اقتضار مختلف مردم در سراسر کشور با حضور گسترده و منسجم از نظام حمایت کردند و ضمن قدردانی از همراهی اقوام مختلف از جمله برداران اهل سنت و کرد در مناطق مختلف کشور از جمله مهاباد، سردشت و بوکان گفت: «ملت ایران فارغ از قومیت و مذهب، در دفاع از کشور و نظام متحد هستند و نمونه‌های متعددی از این همبستگی در مناطق مختلف مشاهده شده است.» وی با اشاره به ناکامی تلاش‌های ضدانقلاب برای ایجاد شکاف قومی در مناطق مرزی افزود: «مردم این مناطق را در درخواست‌های دشمنان، بر وفاداری خود به کشور تأکید کردند و حتی در مواردی آمادگی خود را برای همکاری در تأمین امنیت مرزها اعلام داشتند.» رحبی با ادامه با اشاره به برخی تهدیدات ابتدای درگیری‌ها گفت: «دشمنان برنامه‌هایی برای نفوذ از مرزهای غربی کشور و ایجاد بی‌ثباتی داشتند که با هوشیاری و آمادگی نیروهای مسلح، این توطئه‌ها ناکام ماند.»

هفته گذشته روابط عمومی قرارگاه حمزه سیدالشهدا(ع) نیروی زمینی سپاه اعلام کرد: «طی رصد اطلاعاتی پاسداران گمنام امام زمان (عج) این قرارگاه، عوامل مزدور و خودفرخته گروهک‌های تروریستی تجزیه‌طلب این موضوع بیانگر پیوند عمیق مردم با انقلاب است.» سردار رحبی در ادامه با اشاره به قصد اقدامات تروریستی را داشتند، مورد ضربه عملیاتی قرار گرفتند که در این راستا چهار نفر نیز دستگیر شدند.» قرارگاه حمزه به عوامل خودفرخته تروریستی اخبار کرده که تحرکات نیروهای تروریستی را تحت رصد کامل اطلاعاتی دارد و در صورت هرگونه تفرق یا اقدام علیه امنیت منطقه شالمغرب، بدون اغماض پاسخ قاطع و پشیمان‌کننده خواهد داد.